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B4_E6_B3_A8_c46_244833.htm 第八章 关税一、单项选择题1.

我国《周礼.地官》最早记载的关税文字是（）。A．初税亩B

．贡、助、彻B．山泽之赋D．关市之征【正确答案】 D【答

案解析】在我国《周礼.地官》中最早记载了“关市之征”。

【该题针对“关税完税价、特殊进口完税价、价格调整等”

知识点进行考核】2.下列项目中，不计入关税的进口完税价

格的有（）。A．货物价款B．由买方负担的包装材料和包装

劳务费C．进口关税、其他国内税D．买方为购买进口货物向

代表买卖双方利益的经纪人支付的劳务费用【正确答案】 C

【答案解析】不需要计入完税价格的项目：下列费用，如能

与该货物实付或者应付价格区分，不得计入完税价格：①厂

房、机械、设备等货物进口后的基建、安装、装配、维修和

技术服务的费用；②货物运抵境内输入地点之后的运输费用

；③进口关税及其他国内税。【该题针对“关税完税价格”

知识点进行考核】3.下列进口货物中实行滑准税的是（）。A.

工艺品B.货车C.冻鸡肉D.新闻纸【正确答案】 D【答案解析

】目前我国对新闻纸实行滑准税。【该题针对“关税特点、

税率等”知识点进行考核】4.某公司进口货物完税价格为人

民币100万元，进口关税税率为10%，海关于2006年3月12日填

发税收缴纳证，该公司应于2006年()前缴纳关税。A．4月13

日B．3月27日C．4月14日D．3月26日【正确答案】 D【答案

解析】关税的纳税义务人或其代理人，应在海关填发税款缴

纳证之日起15日内向指定银行缴纳。算头不算尾，12日开始



，后延15天，是3月26日。【该题针对“关税特点、税率等”

知识点进行考核】5.下列各项中，符合关税有关对特殊进口

货物完税价格规定的有（）。A．运往境外加工的货物，应

以加工后进境时的到岸价格为完税价格B．准予暂时进口的施

工机械，应当按照一般进口货物估价办法的规定估定完税价

格。C．转让进口的免税旧货物，以原入境的到岸价为完税

价格D．留购的进口货样，以进口价格作为完税价格【正确

答案】 B【答案解析】运往境外加工的货物，出境时已向海

关报明，并在海关规定期限内复运进境的，应当以海关审定

的境外加工费和料件费为完税价格。对于经海关批准的暂时

进境的货物，应当按照一般进口货物估价办法的规定估定完

税价格。对于境内留购的进口货样、展览品和广告陈列品，

以海关审定的留购价格作为完税价格。减税或免税进口的货

物需予补税时，应当以海关审定的该货物原进口时的价格，

扣除折旧部分价值作为完税价格。【该题针对“关税完税价

、特殊进口完税价、价格调整等”知识点进行考核】6.下列

项目中，属于进口完税价格组成部分的有（）。A．进口人

向自己的境外采购代理人支付的购货佣金B．进口人向中介机

构支付的经纪费C．进口设施的安装调试费用D．货物运抵境

内输入地点起卸之后的运输费用【正确答案】 B【答案解析

】下列费用或者价值未包括在进口货物的实付或者应付价格

中，应当计入完税价格：由买方负担的除购货佣金以外的佣

金和经纪费。"购货佣金"指买方为购买进口货物向自己的采

购代理人支付的劳务费用。"经纪费"指买方为购买进口货物

向代表买卖双方利益的经纪人支付的劳务费用；不需要计入

完税价格的项目：①厂房、机械、设备等货物进口后的基建



、安装、装配、维修和技术服务的费用；②货物运抵境内输

入地点之后的运输费用；③进口关税及其他国内税。【该题

针对“关税完税价格”知识点进行考核】7.减免进出口关税

的权限属于（）。A．海关总署B．国务院C．财政部D．税

务总局【正确答案】 B【答案解析】减免进出口关税的权限

属于国务院。【该题针对“关税特点、税率等”知识点进行

考核】8.适用原产于与我国共同适用最惠国待遇条款的WTO

成员国或地区的进口货物，或原产于与我国签订有相互给予

最惠国待遇条款的双边贸易协定的国家或地区进口的货物，

以及原产于我国境内的进口货物，对其采用的税率被称为（

）。A.最惠国税率B.协定税率C.定额税率D.普通税率【正确答

案】 A【答案解析】最惠国税率用原产于与我国共同适用最

惠国待遇条款的WTO成员国或地区的进口货物，或原产于与

我国签订有相互给予最惠国待遇条款的双边贸易协定的国家

或地区进口的货物，以及原产于我国境内的进口货物。【该

题针对“关税完税价格”,“关税特点、税率等”知识点进行

考核】9.进口货物的保险费应计入进口完税价格中，但陆、

空、海运进口货物的保险费无法确定时，可按“货价加运费

”之和的（）计算保险费。A．3‰B．3%C．1‰D．5‰【正

确答案】 A【答案解析】无法准确确定运费和保险费用估算

方法：运输费按运输企业同行业运费率估算；保险费可按照"

货价加运费"两者总额的3‰估算。【该题针对“关税特点、

税率等”知识点进行考核】10.关税征收管理规定，进出口货

物关税申报时间为（）。A．进口货物运输工具申报进境7日

内B．进口货物运输工具申报进境之日起14日内C．进口货物

运输工具申报进境15日内D．出口货物运抵海关监管区装货



后14小时内【正确答案】 B【答案解析】申报时间：进口货

物自运输工具申报进境之日起14日内；出口货物在运抵海关

监管区后装货的24小时以前。【该题针对“关税完税价格”

知识点进行考核】11.进出口货物，因收发货人或者他们的代

理人违反规定而造成少征或者漏征关税的，海关可以（）追

征。A．在一年内B．在三年内C．在五年内D．无限期【正

确答案】 B【答案解析】关税追征，是因纳税人违反海关规

定造成少征或漏征关税，关税追征期为进出口货物完税之日

或货物放行之日起3年内，并按日加收万分之五的滞纳金。【

该题针对“关税特点、税率等”知识点进行考核】12.按海关

现行规定，进出口货物完税后，如发现少征或者漏征税款，

海关应当自缴纳税款或者货物放行之日起（）内，向收发货

人或者他们的代理人补征。A．半年B．1年C．5年D．3年【

正确答案】 B【答案解析】关税补征，是因非纳税人违反海

关规定造成的少征或漏征关税，关税补征期为缴纳税款或货

物放行之日起1年内。【该题针对“关税特点、税率等”知识

点进行考核】 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


